Elsd megoldds. Elgszor 1 f-ért adnak 4 drbot, s ekkor A elad 8 drbot, B elad 16 drbot és C elad 24 drbot; azutan
a tobbit 2 f-jével adjak el. Ekkor A kapott 2+ 6 = 8 f-t, B kapott 4 + 4 = 8 f-t és C kapott 6 + 2 = 8 f-t.

(Cukor Gdbor, Bpest, dg.hitv.ev. fégymn.)

Masodik megoldds. ElGszor 8 alméat adtak x fillérért; A eladott 8 almat, B 16-ot és C 24-et. Azutéan a tobbit
darabonként x fillérért adtak, tehét

Az + 3z = 4z f-t, B 2z + 2x = 4z {-t, és C 3z 4+ x = 4x -t kapott.

(Fried Erndé, Budapest, V. ker.)
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